



S Petržalkou predpokladané víťazstvo, včera štart v „Európe“ 2012

V 8. kole ženskej basketbalovej extraligy (minulý týždeň v stredu) zdolal MBK Ružomberok BK Petržalka o 40 bodov 97:57 a svoju úlohu vysokého favorita tak zvládol bezproblémovo.

Po pár sekundách hry viedli Ružomberčanky 3:0. Vo 4. minúte svietil stav 12:10 a domáci tréner Štefan Svitek siahol po prvom odдыхovom čase. Dohovor na lavičke zabral a zvyšných šesť minút do naplnenia úvodnej štvrtiny vyhrali domáce 21:7, čím vlastne rozhodli o osude stretnutia. V prvom polčase hostkám niekoľkokrát vyšli dlhé lopty na

spoluhráčku do pohybu s bodovým zakončením, ale vicemajster na ich fintu včas zareagoval. Favorit držal opraty duelu pevne vo svojich rukách, drobným chybičkám sa však nevyhol. Každopádne to bola pre družstvo MBK rehabilitácia za nevydarený zápas v Piešťanoch.

Štefan Svitek, tréner Ružomberka: „Je veľmi ťažké hodnotiť takýto zápas, lebo od začiatku bolo jasné, kto bude víťazom. Nie vždy nám vychádzala strelba. Vyskytli sa aj individuálne chyby v obrane, čo ide na vrub nedostatočnej koncentracii. Také niečo sa veľmi nedá

naučiť tréningom, je na samotných hráčoch, aby sa toho dokázali vyvarovať.“

MBK Ružomberok – BK Petržalka 97:57 (57:29). Štvrtiny: 33:14, 24:15, 20:10, 20:18. Najviac bodov MBK: Černáková 15, Baburová 14, Anderssonová 12. 350 divákov.

V stredu 24. októbra odohrali ružomerské basketbalistky v domácej Koniarni úvodný zápas v H-skupine Európskeho pohára FIBA 2012/2013 proti litovskému družstvu Kibirktis Vilnius.



Jantošovej premiéra v ženskej stolnotenisovej extralige

V predminulý víkend pokračovali obe extraligové stolnotenisové súťaže. Muži ŠKST Ružomberok podľahli Holíčovi 7:0 a zdolali Trnavu 6:2, ich ženské kolegyne prehrali s Malackami a Považskou Bystricou zhodne 7:0. Všetky zápasy odohrali ružomerské kolektívy za stolmi súperov.

Jozef Kovalík, „dvojka“ v tíme ŠKST: „Holíč je lanský finalista extraligy a aj v tejto sezóne má tie najvyššie ambície. Truksa, bývalý slovenský reprezentant, a Čech

Zajíc predstavujú mimoriadne silnú dvojicu a svoje kvality potvrdili obaja aj proti nám. Víťazstvo nad nováčikom z Trnavy je pre nás veľmi cenné, poisťuje naše postavenie pred nebezpečnými zostupovými pásmami.“

Roman Cibulka, prezident klubu: „Naše ženské družstvá mali dočinenia s omnoho silnejšími a skúsenejšími súpermi. Máme veľmi mladý tím a v týchto zápasoch sa ešte omladilo, keď nemocnú Rebeku Vlčkovú zastúpila ešte len šestnásť-

ročná Denisa Jantošová. Mimochodom, za Považskú Bystricu nastúpila aj Češka Petra Mergenthalová, ktorá v predminulej sezóne hrávala za nás.“

Výsledky – muži: Stavoimpex Holíč – ŠKST Ružomberok 7:0, STK Maco Trnava – ŠKST Ružomberok 2:6 (Jahoda 3, Pindura 2, Kovalík 1); **ženy:** MSK Malacky – ŠKST Ružomberok 7:0, TTC Považská Bystrica – ŠKST Ružomberok 7:0.

Pavol Svrček
Foto Jozef Olejník



Opäť florbalové ligy



Po dlhšej prázdninovej odluke sme sa opäť stretli na pôde T18 v CVČ Elán, kde sa rozprúdili súťaže v okresnej florbalovej lige juniorov a žiakov a v neposlednom rade aj oblastnej florbalovej Ružalige mužov. V prvom hracom kole sa stretli kategórie žiakov a juniorov. Prvý zápas proti sebe postavil minuloročných majstrov a vicemajstrov. Pekný zápas ulahodil každému divákovi. A aj konečná delba bodov bola vcelku správna, aj keď bližšie k víťazstvu boli Likavčania, ktorí ešte dve minúty pred koncom viedli 3:1, no nakoniec Polytechnici zvýšeným úsilím v záverečných sekundách ukoristili cennú remízu.

V druhom zápase sa stretli obe naše gymnáziá. Cirkevné nepripustilo žiadnu drámu a od začiatku nepustilo súpera k ničomu vážnemu. Napokon vyhralo 6:2. V ďalších stretnutiach sa stretli deti v kategórii žiaci. Liptovská Osada odohrala dva zápasy. A aj napriek tomu, že väčšina hráčov z tohto družstva vlni skončila a prešla do staršej kategórie, si obhajca druhého miesta so súpermi robil čo chcel. Najprv vyhrali nad Klačnom 8:0 a obdobným výsledkom 8:1 skončil aj zápas s L. Teplou. Teplá ako nováčik sa v prvý svoj hrací deň celkom natrápila a postupne prehrala so Zarevúcou 8:1, s dievčatami z Likavky 9:3 a s Vincentkou 7:1. Vincentka ešte odohrala dva zápasy, no tentoraz ťahala za kratší koniec. Najprv prehrala so Zarevúcou 3:1, a potom s Likavkou 4:2, aj keď po prvom polčase vyhrávala 2:0. Likavčania vyhrali vo svojom druhom zápase nad Zarevúcou 5:0. Prekvapením tohto dňa určite boli výkony a prvé výhry v histórii družstva CVČ, kde ich celok zaknihoval svoje prvé víťazstvá najprv nad Liskovou 5:2 a v druhom zápase nad Klačnom 8:2. Chlapci zo Sládkovičovej mali na konci vlaňajšej sezóny stúpajúcu formu, ktorú potvrdili aj v úvodnom kole, kde si bez väčších problémov poradili s Liskovou v pomere 6:2. Jediné nežné zastúpenie v lige majú dievčatá z Likavky, ktoré sme už spomenuli, no v ich druhom vystúpení nepotvrdili nič z prvého zápasu, a tak po laxnom výkone prehrali so štátnym gymnáziom pomerne hladko 5:0. Posledným zápasom kola bol súboj Teplá verzus Zarevúca, tu padlo množstvo gólov, no väčšinou na strane Teplej, ktorá napokon prehrala vysoko 8:1. Po prvom hracom dni vedie tabuľku Liptovská Osada, na druhom mieste je CVČ Elán a na treťom Likavka. V juniórke vedie Gymnázium sv. Andreja, na druhom mieste sú Likavka a Polytechnická. Druhé kolo nás čaká 8.11.2012 od 13.30 v T18 na Plavisku.

Prvé zápasy sa odohrali aj v mužskej kategórii. Chlapci z Likavky predviedli peknú kombinačnú hru a nedali nováčikovi z Liptovského Jána šancu a priam ho rozstrieľali. Nakoniec vyhrali 13:2. V druhom zápase nastúpil Gumball proti mužom z Važca. Tí majú medzi sebou hráčov, čo tento rok posilňujú Duklu v stredoslovenskej lige, a tak sa čakala vyrovnaná hra. Aj keď hra sa spočiatku aj tak javila, výsledok vyznel úplne inak. Važec napokon prehral vysoko 8:3. Družstvo Oremusu sa postavilo proti Moriakovi a od začiatku to bol zápas bohatý na góly, no Oremus malo v družstve dvojicu Dubecký a Zelienska. Táto dvojica bola pri všetkom, čo padlo do súperovej siete. Nakoniec to skončilo 9:6 pre Oremus. V ďalšom zápase nastúpil Liptovský Ján proti Gumballu. Vojaci sa už v druhej minúte ujali vedenia, no už o šesť minút bolo vyrovnané, a potom už len doťahovali. Aj napriek tomu, že súpera jednoznačne prestrieľali, gólovo boli šťastnejší hráči z Liptovského Jána, ktorí napokon vyhrali tesne 8:7. O týždeň sa stretnú družstvá Važca a Moriaka, no a po nich si skrižia hokejky Likavčania s Old boys.

Milan Javorka

Zaznamenali sme - basketbal

Celoslovenská súťaž – juniorky: MBK Ružomberok – Dubček Bratislava 87:67 (49:36), Fričová 17, Remenárová 14, Kudličková 14, MBK Ružomberok – Piešťany 80:48 (43:19), Fričová 21, Remenárová 17, Hadačová 15; **majstrovstvá stredoslovenského regiónu – staršie žiačky:** MBK Ružomberok – ŠKP 08 Banská Bystrica 68:50 (39:27), Jarinová 24, Kohútová 14, Novotná 13, ŠKP 08 Banská Bystrica – MBK Ružomberok 51:65 (34:22), Jarinová 25, Csiffárióvá 9, Vyšná 8; MBK Ružomberok – Union Košice 122:27 (52:15), Adamčová 28, Belušová 18, Csiffárióvá 16, MBK Ružomberok – Dannax Košice 79:51 (45:16), Csiffárióvá 15, Jarinová 13, Belušová a Vyšná po 10, MBK Ružomberok – CBK Košice 71:64 (49:46), Jarinová 15, Csiffárióvá 10, Adamčová 10, MBK Ružomberok – BKM Bardejov 65:44 (29:25), Csiffárióvá 17, Kohútová 14, Petrová 10.